Самостоятельная работа для желающих по теме: «Прямая и обратная пропорциональные зависимости»
[image: image1.png]Bbpuraga, pa6oras mo 7,5 wyaca B JaeHb, yOpasa mnoJyse 3a
6 gHell. 3a CKOJBKO aHei ObIIO0 OBl yOpaHo moJie, eciau OBI
Opuraza pa6orana nmo 9 yacosB B geHB?

Camoaer co ckopocthio 850 KM/u mpoJseTesr pacCTOAHHUE Mex-
oy XByM#A ropogamMu 3a 6 yacoB. 3a CKOJBKO YacoB OH IIpoJie-
TeJ1 ObI 3TO paccTtogHue co cKkopocthio 1000 km/u?

Pemure ypasHenue: 2,5x:42 = o7 :10.

Yepuocaus coctaBaseT 26% maccel cyxoro kommnora. CKOJIBKO
yepHocauBa B 380 Kr cyxoro kommnora?




